



DISTRAȚIA ȘI VOIA BUNĂ, CELE MAI DE PREȚ DESCOPERIRI ALE COPIILOR, ALĂTURI DE TRUPA MINIRICII

# Vânătoarea de comori din Chiajna a ajuns la final



"Copilăria este darul cel mai frumos pe care îl primim de la viață". Acesta a fost motto-ul verii pline de distracție pentru cei mai mici locuitori ai comunei Chiajna.

**Cristina NEDELICU**

Aventura a ajuns la final. În fiecare duminică, în perioada 9 iulie - 6 august, Primăria comunei Chiajna, prin intermediul Casei de Cultură "Doamna Chiajna" din localitate, a programat pentru copii, alături de trupa Miniricii și A-Rex, o adevărată vânătoare de comori. Aventura a fost menită să îi țină în alertă pe căutători, câteva ore pline de voie de bună și distracție. Weekend-ul trecut, Miniricii au organizat ultima vânătoare de comori, în Parcul Dinamic. Copiii au descoperit de această dată comori mult mai de preț: voia bună, distracția, inițiativa, sportul și creativitatea.

Participanții au avut de îndeplinit tot felul de probe, iar celebrii căutători Hector Raptoras și Penelopozaura au fost alături de cei mici, împreună cu vestii A-Rex și Ranger Roxy, competiția fiind organizată sub formă de ștafetă multiplă, cu probe distractive și educative ce au inclus dans, mimă și îndemânare fizică. Distracția a fost sporită și de o sesiune de flash mob, în cadrul căreia cei mici au dansat pe o melodie a Miniricilor.

## Momente de neuitat

Invitații surpriză au fost inegalabilul MAGITOT și trupa de dans Boom Boom, care au sporit buna dispoziție și au stârnit ropote de aplauze și hohote de râs, la un spectacol incendiar.

Vestita vânătoare de comori a avut un succes incontestabil pentru că Miniricii, acei "copii cu atribuții de adulți" sau adulți care se joacă de-a copilăria au reușit să transmită tuturor participanților energia lor bună, veselia și dorința de a se juca frumos și responsabil.

Miniricii sunt buni, zgłobii, primitori, dornici de joacă și mai ales responsabili. Ei trăiesc într-o comunitate unde fiecare are sarcina lui, pe care trebuie să o îndeplinească cu strictețe, doar că uneori se confruntă și cu probleme de rezolvat și lecții de învățat. Problemele sunt simple, soluțiile sunt la îndemână, rezolvarea lor venind într-un mod inedit și foarte, foarte amuzant. Toate aceste minunate provocări, la care au participat sute de copii din Chiajna, din ultimele săptămâni, au fost menite, să țină la distanță măcar câteva ore tabletele, telefoanele și calculatoarele, iar micuții să se relaxeze prin mișcare și distracție! Prin tragere la sorți, patru vânători de comori au câștigat câte un tricou cu Miniricii, iar ceilalți copii au primit câte un sticker cu aceleași personaje îndrăgite. Ca de fiecare dată, toți copiii au primit din partea Primăriei Chiajna apă, bomboane și diplome de participare și au declarat că au avut parte de cele mai frumoase petreceri din această vacanță de vară.

